

Disney

ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ II



ЧИТАЙТЕ ДРУГИЕ КНИГИ ПО МОТИВАМ МУЛЬТИФИЛЬМОВ
«ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ» И «ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ II»:



Холодное сердце

Холодное торжество

Олаф и холодное приключение

Холодное сердце. Закрой все чувства на замок

Холодное сердце. Другая история любви

Серия «Холодное сердце. Новые приключения Анны и Эльзы»

Холодное сердце II

Холодное сердце II. Опасные тайны

Холодное сердце II. Магия грёз

Холодное сердце II. Зачарованный лес

Холодное сердце II. Вместе навсегда

Холодное сердце II. Вперёд к приключениям!

Холодное сердце II. Две королевы

Холодное сердце. Сага

Холодное сердце. Книжный адвент-календарь

Disney
ХОЛОДНОЕ
СЕРДЦЕ II

Коллекция Истории



#эксмодемство

Москва
2022



Жил-был снеговик



В

ысоко среди снегов Северной горы королева Эренделла Эльза выпустила на волю свои магические силы мороза и льда. Когда волшебство потекло по пальцам девушки, из них вырвались мерцающие вихри снега. Они закружились, создавая причудливые узоры. Ещё один мягкий взмах руки, и на снегу возник... снеговик!





Сперва снеговик стоял смирно, как ему и положено. У него были ручки-веточки, три пуговицы из угля, а на лице застыла широкая улыбка.





Эльза поднималась всё выше по Северной горе. В какой-то момент она отстегнула свою парадную мантию, и та унеслась прочь, подхваченная ветром. Королева не заметила, как мантия полетела прямо в снеговичка!



Снеговик запутался в просторной мантии, покачнулся... И тут мир завертелся и закружился, когда малыш кубарем покатился вниз с утёса! Наконец он приземлился у подножия скалы. И тогда снеговичок открыл рот и заговорил.



— Ох! Уф! Что случилось?



— Я живой! — воскликнул снеговичок. — Ой, кто это сказал? — Он завертел головой. Бедняга не сразу понял, что слышал свой собственный голос!





— Так это сказал я! Я могу говорить. А ещё я могу думать! О, а вдруг я могу жонглировать? — Он снял свои угольные пуговицы и подбросил их в воздух. К сожалению, они тут же попадали на снег. — Ой, нет, не могу. Ну ничего, не могу же я быть идеальным.



— Похоже, я что-то вроде человека из снега, — продолжил размышлять Олаф. — Снежного человека. Снеговика! — Он хихикнул. — Какой абсурд!

Снеговичок двинулся по лесу, осматриваясь.

— Эй! Привет! Есть тут кто? У меня тут небольшой кризис самоидентификации.

Но ответа не последовало.



Малыш всё шёл и шёл через тихий заснеженный лес. И вскоре на этот лес опустилась ночь.